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Bb3MOXHQ KOpEKUUA CbOBPA3HO
DIMEPUME HO CHOPBXEHUEMO

CIIELMOUKALINA HA APMUPOBKATA

~ apwupoBiea N10 — 0.617 x 60.0 = 37.02 ke
- apwupobia 6.5 - 0.26 x 1542 = 3705 ke
O6uwo: 74.77 w2

APMUPOBKA HACTWIKA

1. Hacmuska 6.0/9.0 m ¢ d=10 cm = 2 bp.
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CIIELMOUKALINA HA APMUPOBKATA

— apmupofxa N8 — 0.395 x 6.0 x 44 x 2 = 21093 xe
0.395 x 9.0 x 32 x 2 = 22757 ke
Obwo: 43845 ke

OTPADA BETOHOBM GIOKYETA + Cbll. METATHA TTAHA
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OFPAZIA TPO3MPHA C METATHY TTAHA H=2.0 M

OFPALA KAMEHHA + METATHY TIAHA H=1.5 M
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02pagHa cucmemMa om
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CeueHuemo Ha KOMDHKUME U
onoprume naouu (¢ 4 Bp. ankepu
go ce cozaacybam ¢ npoekmatma

Mpequ NOPbHKa U MOHMOX!
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e f0 yKa3aHUA Om MACmo!
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CTIELMOMKALMA 1/2

— uskon — 0.30 x 0.60 x 85.3 = 1535 m3
0.20 x 0.35 x 0.60 x 39 = 1.64 u3
Obuip: 16.99 ud

~ voppax nosc — 2 x 0.15 x 85.3 = 25.59 w2

~ apmupobka N12 - 0.868 x 7.0 x 39 = 2424 ke
~ apmupobea N10 — 0617 x 85.3 x 4 = 21050 re
~ apmupobo 96.5 - 0.6 x 1.1 x 427 = 12212 ke
026 x 5.6 x 39 = 5273 xe

06wo: 627.77 ¥z

— bemon B20 - 0.30 x 0.60 x 853 = 15.35 u3
0.20 x 0.35 x 060 x 39 = 1.64 M3

0.15 x 030 x 85.3 = JB5 m3

Obuio: 20.84 u3

(806.570%/20)
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1. Oepagoma ga ce u3mbAnu usuano B umoma wa Bbsroxumens
no zparuya mpacupana om npaBacnocobro Auue no 3KUP!

2. Mamepuanu:

~ Bemon C12/15 (B15) u C16/20 (B20)
— Cmowmana B235 (A-#) u B420 (All-N)

3 Munumansa qbabouuna Ha gynqupaxe 60 oM uau go jgpaba

egropogra_nouba. Mkonbm ga ce npueme om npoexmanma!

4. Koma 10.00 = cpegro ruBo npusexaw mepen!
5. UYynkume 30 noemane Ha genuBenauusma ce ymoungbam Ha

MICMO om NpoeKkmaHma!
6. bemoHoBo noxpumue min 2 cw.

7. CmoMaHeHume efleMexmu a ce epyrgupam u bosgucam.

CIELNOUKALIA 2/2

— uson - 035 x 0.35 x 06 x 27 = 1.98 W3
~ koppox nosc — 2 x 0.15 x 8.64 = 260 w2

— apuupoba N12 - 0.888 x 28 x 27 = 61.13 ke
- gpmupoBra N10 - 0.620 x B64 x 6 = 32.14 ke
~ apmupobra 96.5 - 0.260 x 6.5 x 27 = 4365 ke
0.260 x 1.3 x 58 = 19.61 x2

0.260 x 0.3 x 58 = 4.57 k2

Obuwo: 169.03 ke

— Bemon B15 - 035 x 035 x 070 x 27 = 2.32 w3
0.50 x 0.15 x 8.64 = 0.64 u3
O6uio: 2.96 m3
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PexabUMAMTALMA HO A@TCKAa MAOLLAAKA 30 Aela
W PEMOHT 30 Bb3CTOHOBABAHE HA OrpaAd Ha AeTcka AcAa

KoHcTp. CTAHOBULLLE
TexHu4ecKM NpoeKkT
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